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Працюючи дляПрацюючи для
  СЛАВИ БОЖОЇСЛАВИ БОЖОЇ

Дорогі наші друзі, ми раді знову вас вітати! Дорогі наші друзі, ми раді знову вас вітати! 
Який величний наш Господь, слава Його підноситься Який величний наш Господь, слава Його підноситься 
вище небес, і наскільки дивовижно те, що Він дозволяє вище небес, і наскільки дивовижно те, що Він дозволяє 
нам з вами тут, на землі, трудитися для Його слави. нам з вами тут, на землі, трудитися для Його слави. 
І, по милості Божій, а також завдяки вашим молитвам, І, по милості Божій, а також завдяки вашим молитвам, 
у цьому місяці ми могли продовжувати робити те, у цьому місяці ми могли продовжувати робити те, 

що Господь на доручив.що Господь на доручив.
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Велика подяка Господу за слу-
жіння футбольної та флорбольної 
команд, завдяки яким чимала кіль-
кість як хлопців, так і дівчат, від-
відуючи спортивні заняття, можуть 
чути Слово Боже. Господь виявляє 
неабияку підтримку і турботу в цьо-
му служінні, через що ми всі разом 
з ними дуже радіємо. Ми молимося 
про те, щоб Господь відкрив серця 
молодих людей для прийняття Єван-
гелії.

Ще одне служіння, яке здійсню-
ється для свідчення про Ісуса Хрис-
та, це викладання англійської мови. 
В цьому місяці Господь відкрив ко-
манді двері в одній із місцевих шкіл, 
і по Його милості багато діток із се-
редніх і старших класів відвідали ці 
заняття. Про це ми і молимося, щоб 
вивчаючи англійську мову, діти змо-
гли пізнати Бога.

Спортивне служіння

Англійське служіння
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Окрім того, Бог працює і в житті 
нашої церкви. На початку місяця ми 
провели церковний ретріт на базі в 
Заліссі. Упродовж двох днів ми мо-
гли роздумувати і спілкуватися про 
те, що може призупинити ріст церкви 
та стати на заваді її єдності, а також 
про те, як протистояти цьому. Хай 
милість Божа збереже усіх нас бути 
однодумними і об’єднаними Словом 
Його і волею Його. 

У цьому місяці також відбувся 
молитовний семінар церков із на-
шого об’єднання. Як зазвичай, пе-
ребуваючи у пості, молилися за наші 
церкви, за спасіння і покаяння лю-
дей, а також про місіонерів і гонимих 
християн та за нашу країну. Віримо, 
що Господь чує всі наші молитви і 
обов’язково відповість на них.

Церковний ретріт

Молитовний семінар
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Ще однією радістю для нас стала 
зустріч із новими і старими друзями. 
В цьому місяці нас вперше відвідав 
брат Арні з США, у нас зав’язалися 
дружні стосунки і дуже сподіває-
мося зустрітися з ним ще не один 
раз. Окрім того, всім нам на радість 
і навіть на здивування, із далекого 
Примор’я до нас на декілька днів 
приїхав брат Юрій Мороховець. Не 
менш дивовижними були його роз-
повіді про життя малих народів, що 
знаходяться в Тайзі, а також про те, 
як здійснюється для них служіння. 
І це дійсно є великою радістю зу-
стрітися з тими, хто так само щиро 
любить Бога і бажає всім своїм жит-
тям служити Йому. Ми продовжуємо 
молитися за наших друзів і їхнє слу-
жіння, щоб скрізь і кожною мовою 
прославлялося Ім’я нашого Бога.

Зустріч з друзями
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Друзі, ми також дуже вдячні вам 
за ваші молитви про наших братів і 
сестру, які здійснили важку подо-
рож на Далекий Схід в одну із самих 
закритих країн світу. По милості Бо-
жій вони вже з нами і у своїх сер-
цях принесли нам послання від усіх, 
хто страждає та перебуває в гонінні, 
щоб ми молилися за них ще більш 
ревно і гарячіше. Друзі, давайте ра-
зом об’єднаємося у молитві за всіх 
ув’язнених, страждаючих і гонимих 
християн та будемо співпереживати 
їм так, ніби ми разом з ними знахо-
димося у цих бідах. Не дивлячись 
на те, що злі людські серця постави-
ли чимало перешкод для благовістя 
у цій країні, Господь все ж показав 
нам шлях як зламати незламне – це 
молитва, а також ті, кому вдалося 
побувати там, зараз відвідують інші 
церкви і розповідають про побачене, 
закликають приєднатися у спільній 
молитві. Ні один режим не зможе 
встояти перед цим. Прослався, наш 
Господь!

Невдовзі, по милості Божій, пла-
нується ще одна поїздка. Цього разу 
в Індію.  Нехай Господь і в цьому про-
веде та дозволить прославити Його 
і на тому місці. Просимо вашої під-
тримки у молитві.

Служіння народам
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Дуже швидко підійшов час, щоб 
нам розпочати підготовку до місіо-
нерської конференції. Сподіваємося 
і цього разу побачити багатьох слу-
жителів та місіонерів, які поділяться 
з нами про чудні діла Божі й розка-
жуть про своє служіння. Надіємося 
на Господа і молимося про можли-
вість трудитися якомога більше, щоб 
Бог прославився і тут, і по всій землі. 
Моліться за нас і ми будемо дуже 
раді зустрітися з вами на цій події.

Дорогі наші, нехай береже 
вас Господь! Ми бажаємо вам 

залишатися вірними Богу і нехай 
укріпить Він вас кожного дня 
трудитися для слави Його. 

Амінь.

«Нехай буде слава Господня 
навіки, хай ділами Своїми радіє 

Господь!» (Пс. 103:31).
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